



## Потписана два уговора из програма са КФВ



Потпредседник Владе Републике Србије и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић изјавила је да ће кроз програме са Немачком развојном банком КФВ бити обезбеђена здрава пијаћа вода и решен проблем отпадних вода у општинама и градовима у Србији у којима живи 1,6 милиона људи. Михајловић је у Влади Србије присуствовала потписивању два уговора из програма са КФВ, у укупној вредности од 14,2 милиона евра, у вези са изградњом постројења за пречишћавање отпадне воде и колектора у Врању, између извођача радова и ЈП Водовод Врање. Она је навела да је кроз програм са КФВ-ом уложено више од 250 милиона евра у развој комуналне инфраструктуре у нашој земљи, укључујући текуће пројекте и оне који почињу ове године. Михајловић је изразила захвалност Немачкој и амбасадору те земље Акселу Дитману на великој подршци Србији у решавању овог важног питања, додавши да нема битније ствари за сваког грађанина од здраве воде за пиће, уредног водоснабдевања и здраве животне средине. Можда се та тема некад стављала са стране, али захваљујући сарадњи са КФВ имамо данас резултате и у тој области, подвукла је она. Према њеним речима, искуство пројеката из сарадње са КФВ-ом јесте такво да се радови изводе квалитетно и на време, што се очекује и од реализације овог пројекта. Ови пројекти за нас су веома важни због стицања нових знања које овим путем долази у Србију, закључила је Михајловић. О значају реализације овог пројекта говорио је и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је нагласио да ће тиме бити решен вишедеценијски проблем водоснабдевања у приградским насељима и селима. Подсетио је и да су до сада изграђена три колектора. Уговор је у име ЈП „Водовод“ потписао генерални директор Горан Ђорђевић.

## Поштовање закона и финансијска дисциплина



Градоначелник Врање др Слободан Миленковић на конференцији за новинаре саопштио је да је Врање од Државне ревизорске институције, након спроведених мера на корекцији финансијских недостака утврђених приликом контроле за 2016. годину, добило позитиван одазивни извештај. „То значи да смо сви заједно преузели одговорност, максимално радили и отклонили недостатке, које су уочили државни ревизори. Подсетићу јавност да је ДРИ вршила контролу и 2011. године, али да готово ништа није предузето, што је само условило гомилање финансијских проблема. Дуговање на дан 31. децембар 2016. године износило је преко милијарду и 660 милиона динара, а годину касније умањено је за 21%. И кредитна задужења мања су за 30%“, рекао је градоначелник др Миленковић.

Он је нагласио да локална самоуправа редовно сервисира једнократна давања, да нису изостале инвестиције и да је број незапослених смањен за 1.500. „Имамо велику подршку државе, али и обавезу да се одговорно односимо према средствима пореских обвезника. Тога смо потпуно свесни и оно што је чињеница нећемо преузимати никакве обавезе ако нису у складу са финансијским плановима“, закључио је градоначелник др Миленковић. На конференцији је говорио и Бојан Костић, градски већник за финансије и буџет који се, између осталог, осврнуо на наслеђене проблеме. „Не можете да кренете напред, уколико имате финансијске дугове. Из дана у дан пристизале су извршне судске пресуде, које су нам стварале додатне проблеме. Но, захваљујући финансијској подршци државе одржали смо стабилност“, нагласио је Костић. Он је говорио и о функционисању Централног регистра фактура, који је према његовим речима добра идеја, али и да је потребно време да заживи у пракси. „Није само Врање било у проблему, већ 115 локалних самоуправа у Србији, које нису благовремено добиле трансфер. Подсетићу да је Град Врање крајем 2017. године усвојило Правилник, којим се тачно дефинишу обавезе директних и индиректних буџетских корисника. Из буџета неће бити плаћене фактуре, које нису у складу са финансијским плановима“, истакао је Костић. Он је рекао и да ће се Врање заложити код Министарства финансија по питању висине трансфера, који по свим параметрима мора бити већи.

## Град Врање и Хелп настављају сарадњу на смањењу сиромаштва



Градоначелник др Слободан Миленковић и шеф канцеларије Хелп-а у Врању Бане Станојковић потписали су анекс 3 Уговора о сарадњи на пројекту „Смањење сиромаштва кроз могућности запошљавања у циљу приступања Србије Европској унији“. То значи наставак сарадње на пројекту чији је општи циљ допринос укључивања Рома, Ромкиња и осталих угрожених група становништва у социјални и економски циклус земље, као и смањење сиромаштва. Предвиђено је да млади имају шест односно девет месеци плаћену праксу, након чега се послодавцима пружа могућност да их запосле на период од минимум 12 месеци.

За њихово запошљавање опредељено је 2.500 евра у виду опреме по радном месту. Током реализације ове компоненте у претходном пројекту од укупно 20 практиканата њих 18 је остало да ради, што је најбољи показатељ одрживости. Пројекат финансира Шведска агенција за међународни развој и сарадњу СИДА, а реализује Хелп у сарадњи са Градом Врање. Укупна вредност инвестиције за Врање у периоду од октобра 2017. до септембра 2020. године износи око 78.420 евра.

## Вредна донација ЈКП „Комрад“



Америчка агенција за међународни развој (УСАИД) кроз пројекат „Јачање капацитета локалних заједница за реаговање на мигрантску кризу“ и Град Врање донирали су ЈКП „Комрад“ камион за одношење смећа запремине 16 м<sup>3</sup>. Реализацију пројеката помогли су УНДП, Министарство за државну управу и локалну самоуправу и Комесаријат за избеглице и миграције. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић захвалио се свим партнерима на овој донацији. „Вредност пројекта је 93.000 долара, а од тога учешће града је 33.000. Реализацијом овог пројекта обезбедићемо боље услове за живот миграната који се налазе на нашој територији, али и подићи уређеност града на виши ниво. Ово је веома значајна донација за град Врање, захваљујући којој ћемо лакше одговорати на проблеме изазване мигрантском кризом“, рекао је

градоначелник. Након тога говорио је и Сениша Чађо, пројектни менаџер УСАИД-а, који је нагласио да је ова донација потврда дугогодишње, добре сарадње са локалном самоуправом. „Сви смо били изненађени интензитетом мигрантске кризе, а с обзиром да је Град Врање од транзитне станице постао домаћин избеглицама, порасле су и потребе за њиховим збрињавањем и решавањем многих проблема. Локална самоуправа озбиљно је одговорила изазовима, а овај пројекат је још једна потврда одговорног односа руководства према проблемима мигрантске кризе“, додао је Чађо. „Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије у свим прихватилима и азилним центрима континуирано ради на подизању еколошке свести, али и едукацији о томе колико је важна лична и колективна хигијена у колективном смештају“, истакао је Горан Ћирић у име Комесаријата за избеглице и миграције. Татјана Страхињић Николић менаџер УНДП-а рекла је да је Врање пружио велику помоћ мигрантима у интеграцији и социјалној кохезији и да је ова донација од УСАИД-а оцењена као приоритетна, а све у циљу лакшег решавања проблема условљених приливом миграната. На донацији се захвалио и директор ЈКП „Комрад“ Момир Стојиљковић и истакао да ће она олакшати пословање предузећа и допринети чистијем и уређенијем граду. Градоначелник Врања са сарадницима, јер пре примопредаје организовао пријем за госте.

## Глен Морисон заменик амбасадора Аустралије боравио у Врању



Поводом реализације пројекта „СОС телефон и кутак за девојке“, који Одбор за људска права Врање реализује од децембра 2017. године уз подршку Амбасаде Аустралије, у Врању је боравио Глен Морисон заменик амбасадорке. У име градског руководства пријем за високу делегацију организовали су заменик градоначелника Ненад Антић, председник Скупштине града др Дејан Тричковић и градски већници Данијела Милосављевић и Дејан Ивановић. Заменик градоначелника Ненад Антић пожелео је гостима добородошлицу и истакао да је тема састанка родна равноправност, као и борба против насиља над женама. „Циљ сусрета је размена искустава о овој друштвено девијантној појави и презентовање начина како да се против тога боримо.

Овај глобални проблем је нажалост присутан и у нашој заједници, а један од начина за његово решавање је управо и реализација овог пројекта. Врло је важно успоставити праве механизме и колективну свест, како би се сузбило насиље“, рекао је Антић. Након тога говорио је заменик амбасадорке Аустралије Глен Морисон, који се захвалио на гостопримству и нагласио да Амбасада Аустралије већ дуги низ година спроводи програм подршке невладиним организацијама и да се на тај начин врши повезивање са локалним заједницама у Србији, кроз програм директне помоћи. „У Врању смо подржали један веома важан пројекат који се тиче едукације жена и девојака, не само из Врања, већ и Пчињског округа. Упознате су како да боље разумеју и како да се боре са насиљем. Напори који се улажу за сузбијање насиља над женама, Аустралија спроводи са партнерима широм света. По нашем мишљењу ово је један изузетно добро и успешно спроведен пројекат и све честитке Врању“, додао је Морисон. На састанку одржаном у сали Начелства Сузана Антић Ристић председница Одбора за људска права Врање, нагласила је да је у оквиру пројекта „СОС телефон и кутак за девојке“ одржано 14 радионица у седам средњих школа у Пчињском округу и да је учествовало преко 300 жена и девојака.

## Донација Комуналној полицији

01. јун 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић организовали су пријем за припаднике Комуналне полиције, којима је свечано уручена опрема за рад. „Ову опрему ћете користити пре свега за побољшање своје ефикасности и рада. Ви сте веома битни за комунално уређење града и градско руководство полаже много наде у ваш рад за решавање проблема, а на добробит свих грађана. У даљем раду од вас очекујем одлучност и истрајност и наглашавам да се одлуке Скупштине града морају примењивати без изузетака“, истакао је градоначелник. Након тога присутнима се обратио др Дејан Тричковић, који је говорио о важности рада Комуналне полиције за сређивање града у делу заузећа јавних површина, непрописног паркирања и другим областима.

„Искористите своја овлашћења и поштујући закон озбиљно приступите свом послу, а локална самоуправа ће увек пружити потребну помоћ и подршку“, додао је Тричковић. Начелник Комуналне полиције Ивица Ташковић, захвалио се на опреми и најавио ригорозну акцију контроле и кажњавања непрописног паркирања од 15. јуна, а у циљу увођења реда у овој области. Вредност опреме је око 40.000 динара, средства су обезбеђена од написаних казни и опредељена програмом Савета за безбедност саобраћаја града.

## Зоран Радичанин победник другог Врањског маратона

02. јун 2018.



У Врању је одржан „2. Врањски маратон и полумаратон“, уз учешће преко 200 такмичара. Промотер овогодишње трке била је најбоља српска атлетичарка на дуге стазе Оливера Јевтић. Она је пре почетка такмичења поздравила све учеснике и изразила задовољство због боравка у Врању. „Надам се да ће одржавање маратона и полумаратона у вашем граду постати традиција. Изузетно сам задовољна организацијом и бројем учесника. Свима желим пуно среће и наглашавам да је најважније имати циљ, а пут се увек нађе“, рекла је Јевтићева. Након тога говорио је градски већник за спорт и омладину Ненад Ђорђевић. „Пonosан сам што је Врање домаћин овако лепе манифестације која промовише спорт и здрав начин живота. Локална самоуправа ће увек подржати овакве иницијативе и настојаћемо да одржавање маратона у Врању постане традиција“, рекао је Ђорђевић.

Стаза трке била је кружна и износила је 10.5 км. Полумаратонци су трчали два, а маратонци 4 круга. Организована је и трка за децу у дужини од 200 метара и трка задовољства. Победник овогодишњег маратона је Зоран Радичанин из Београда. Он је стазу дугу 42 км и 190 метара претрчао за 3 сата, 6 минута и 20 секунди. Друго место освојио је Трпе Мартиновић, док је трећа награда припала Саши Гацику. У категорији жена победница маратона је Љиљана Латиновић, друга је Валентина Нејковић, а треће место освојила је Катарина Шиповић. Покровитељ манифестације је Град Врање, а организатор АК „Врањски маратонци“.

## Велики успех врањских спортиста

04. јун 2018.



У Сенти је одржано државно првенство у дисциплини кик лајт, које је окупило 264 такмичара из 37 клубова. Врање је представљало шест такмичара из КБК Врање и Јуниор, који су освојили три златне медаље, по једну сребрну и бронзану. Злато је припало Андрији Стаменковићу (57кг), Луки Стаменковићу (37кг) и Марку Динчићу (69кг). Сребрно одличје добио је Марко Тасић (52кг), а бронзано Фазлија Реџепа (74кг). За најбољег јуниора првенства проглашен је Марко Динчић из КБК Врање у категорији до 69 кг, који је добио и пехар.

## Промоција Србије у Македонији

08. јун 2018.



Амбасадорка Републике Србије у Македонији Њ.Е. Душанка Дивјак Томић организовала је пријем, коме су поред, највиших македонских званичника, присуствовали и представници локалних самоуправа из Србије. Циљ је била промоција српске традиције и културе. Пријему су у име града Врања присуствовали Ненад Антић, заменик градоначелника, др Дејан Тричковић, председник Скупштине града и Зорица Јовић, градска већница. У културно-уметничком програму наступили су уметници из Врања Ивана Тасић Митић и Слободан Јовановић.

## Друга Мини гитаријада

10. јун 2018.



На Спортском центру у Врању организована је „Мини гитаријада“, која се одржава другу годину заредом. Врањска публика била је у прилици да види наступ десет демо бендова и за разлику од прошлогodiшње, ова гитаријада није имала предквалификациони карактер. Према одлуци „Гитар феста“ сви бендови који су наступали у Врању моћи ће да учествују на „Зајечарској гитаријади“, најстаријем и најпрестижнијем рок фестивалу на Балкану. У ревијалном делу наступио је Дејан Цукић и музичка група Вива Вовс. Организатори овог догађаја били су Град Врање, удружење „Гитар Фест“ и Туристичка организација.

## Награде за најбоље на конкурс „Безбедан сам учесник у саобраћају“

11. јун 2018.



Председник Скупштине града Врања др Дејан Тричковић свечано је уручио награде најбољима на ликовном конкурс „Безбедан сам учесник у саобраћају“, који је организовао Савет за безбедност саобраћаја града Врања, Техничка школа Врање и Школа анимираног филма. На конкурс је стигло 78 радова предшколаца и ученика основних школа од првог до четвртог разреда. Председник Скупштине подсетио је на реализоване активности локалне самоуправе у претходном периоду, а у циљу повећања безбедности свих учесника у саобраћају.

„Превентивно деловање је примарни циљ локалног Савета за безбедност саобраћаја, али је у томе врло важан и систематичан рад на саобраћајном едуковању деце, у који ће бити укључени и родитељи и просветна лица, која непосредно утичу на образовање деце. Осим што им треба дати лични пример поштовања саобраћајних прописа, врло је важно и да им укажемо на значај континуираног и интерактивног учења о правилима у саобраћају. Зато, у име Савета и локалне самоуправе града Врања, посебно апелујем на све родитеље и лица која се баве образовно-васпитним радом, да у оваквим активностима више подстичу рад и учешће деце. Надам се да ћемо на наредним конкурсима и такмичењима имати много примера, као што је одељење 3/1 ОШ „Радоје Домановић“, из којег су сви ученици учествовали на конкурс“, рекао је Тричковић. Након тога победницима су уручене награде и то бицикле за освојена прва места и кациге и светла за друга и трећа места. Додељене су и захвалнице Техничкој и Школи анимираног филма, које су дале посебан допринос у реализацији овог конкурса. Изузетно хумани гест је пример Јоване Милановић ученице другог разреда ОШ „Јован Јовановић Змај“, која је бицикл поклонила другу.

## Град финансира одлазак ђака на море

13. јун 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, градска већница Зорица Јовић и секретар Црвеног крста Томислав Стефановић разговарали су са родитељима ђака, који ће средином јула ићи у Баошиће у Црној Гори, где Црвени крст има своје одмаралиште. „Веома ми је драго што ће 49-оро ученика из 12 основних школа са територије града Врања, део летњег распуста провести на мору. Њих су изабрале Педагошко-психолошке службе и управе школа, а локална самоуправа за боравак издваја 1,4 милиона динара. Предузете су све мере у безбедносном и здравственом сегменту, што је врло битно“, рекао је градоначелник др Миленковић.

По речима градске већнице Зорице Јовић за децу ће бити организовани различити садржаји, попут креативних радионица, тако да ће бити у прилици да стекну и нове вештине. Томислав Стефановић, секретар Црвеног крста захвалио се на подршци руководству града, које је омогућило да први пут, после дужег временског периода, ђаци са овог подручја иду бесплатно на летовање.

## Победник ОШ „Јован Јовановић Змај“

16. јун 2018.



Од средстава које је Град Врање добио у наградној игри „Узми рачун и победи“ биће реконструисани санитарни чворови у ОШ „Јован Јовановић Змај“, одлучили су грађани Врања. За овај пројекат гласало је 1.851 лице, за куповину доставног возила за потребе Предшколске установе „Наше дете“ 183, а за архитектонско и грађевинско уређење вртића „Чаролија“ 933. Укупно се изјаснило 2.966 пунолетних грађана, а комисија која је сачинила записник утврдила је девет неважећих листића. Град Врање у наградној игри „Узми рачун и победи“ освојио је 23.000 евра. Монтирано је и WiFi дрво.

## Шесто место за Врање на такмичењу „Србија у ритму Европе“

18. јун 2018.



Представљајући Град Врање, Емилија Мишић и Мила Николић освојиле су шесто место на великом музичком такмичењу за децу „Србија у ритму Европе“, које је одржано у нишкој хали „Чаир“. У конкуренцији 22 општина и градова Србије, победника су одлучивали укупни гласови жирија и публике по евровизијском моделу. Уз директан пренос на „Првој српској телевизији“, наше талентоване такмичарке наступиле су под редним бројем 17, са песмом на португалском језику. Уложени труд и залагање да свој наступ доведу до савршенства, награђен је бурним овацијама током самог извођења нумере. „Шесто место је и више него што смо очекивале, тако да је ово за нас једна велика победа. Драго нам је што смо имали прилике да будемо део спектакла и захвалне смо Граду што нам је омогућио ово немерљиво искуство“, каже Мила Николић. Ово је први пут да Врање учествује на такмичењу „Србија у ритму Европе“, а из Пчињског округа надметале су се и општине Босилеград и Трговиште. Највећи број бодова, како жирија, тако и публике, додељен је Врњачкој Бањи која је уједно и победник такмичења. На другом месту нашао са Босилеград, а иза њих Сремска Митровица.

## Државни секретар Тихомир Арсић посетио Врање 21. јун 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима приредио је пријем за Тихомира Арсића познатог глумца и државног секретара у Министарству културе и информисања, на којем су вођени разговори о улагањима у установе културе. У оквиру посете организован је и обилазак радова на реконструкцији позоришта „Бора Станковић“. Том приликом, градоначелник је изразио задовољство због посете овог високог државног званичника и говорио о динамици радова у позоришту. „У току је друга фаза грађевинских радова, која се одвија по плану и требало би да буде завршена у септембру. Након тога, почиње трећа фаза, односно радови на опремању позоришта, а управо затварање финансијске конструкције за завршне радове је била тема састанка.

Завршетком овог здања, грађани Врања добиће савремен храм културе“, рекао је Миленковић. „Град Боре Станковића без позоришта је исто што и човек без душе. Веома сам задовољан досадашњим радовима и у наредном периоду потрудићемо се да обезбедимо потребна средства, како би позориште било завршено у планираном року. Такође, настојаћемо да и биоскоп у Врању ставимо у функцију“, додао је Арсић. Након тога, обишли су и Народни музеј и Музеј кућу Борисава Станковића, где се изводе радови на санацији и реконструкцији у оквиру пројекта „Врањском калдрмом“.

## Почела реализација Комуналног програма 22. јун 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић присуствовао је са сарадницима почетку извођења радова на реконструкцији Улице Јована Јанковића Лунге, чиме је и званично почела реализација Комуналног програма за 2018. годину. „Ово је веома битна улица јер ће њоме бити повезан Хируршки блок. Реконструкцијом је обухваћена и водоводна и атмосферска канализациона мрежа на коју ће бити прикључен овај нови здравствени објекат. Вредност радова износи 7,2 милиона динара без ПДВ-а, дужина улице износи 341 метар, а рок за завршетак радова је 60 дана“, рекао је градоначелник. Реализацијом Комуналног програма за 2018. годину предвиђено је уређење 15 саобраћајница у граду, у складу са буџетским средствима. „Осим уређења инфраструктуре и улица, вредно радимо да помоћу екстерних финансијера урадимо капиталне пројекте, а фокус је усмерен на реконструкцију школа, изградњу државних станова, као и Регионалног центра за ванредне ситуације“, нагласио је градоначелник и подсетио да је Град потписао уговоре за изградњу фабрике за прераду отпадних вода и колектора у вредности од 14,2 милиона евра. Према његовим речима, локална самоуправа испуњава све своје обавезе, унутрашње уређење Хируршког блока је скоро у потпуности завршено, а очекује се опремање које са својим средствима спроводи Министарство здравља.

## Градоначелник обишао радове на Хируршком блоку 27. јун 2018.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић обишао је Хируршки блок где се изводе радови на уређењу модерног здравственог објекта и простора око њега. „Обавезе локалне самоуправе на партерном уређењу, изградњу потпорног зида, атмосферске и фекалне канализације, као и хидрантне мреже се приводе крају. Према пројектном уговору са Европским ПРОГРЕСОМ и Министарством здравља, вредност ових радова које финансира град Врање износи 300.000 евра“, рекао је градоначелник. Он је заједно са директором Здравственог центра Врање, Драганом Величковићем обишао и радове унутар Хируршког блока вредне 2,8 милиона евра, захваљујући средствима које је обезбедио Европски ПРОГРЕС. Радови на пет етажа са сутереном завршени су у обиму од 80 посто. Градоначелник Миленковић исказао је задовољство динамиком којом се одвијају радови, као и чињеницом да ће пацијенти са овог простора имати најбоље услове за лечење, а лекари најбоље услове за рад. „Очекујем да ћемо за годину и по дана имати савремени Хируршки блок, који ће потом да се повеже са старим павиљонским делом у једну целину. Тиме ћемо добити болницу под једним кровом, будући да смо преко Европског ПРОГРЕСА обезбедили пројектну документацију у вредности од 50.000 евра, а преко Канцеларије за управљање јавним улагањима реконструисаћемо стари део који се ослања на нови Хируршки блок“ навео је градоначелник. Према речима Драгана Величковића нови Хируршки блок имаће осам савремених операционих сала са интезивном негом, а опрему у износу од 1,2 милиона евра финансираће Министарство здравља. Стационарни капацитет, према његовим речима, биће 90 лежајева.

# Одржане Спортске игре младих у Врању



Паљењем бакље пријатељства испред Спортске хале, свечано су отворене четврте „Спортске игре младих“ у Врању, које се у Србији обележавају од 2014. године. Као један од 20 градова домаћина Каравана радости и пријатељства, у Врању су на највећој манифестацији аматерског спорта, организовани финални мечеви у осам дисциплина. Надметање у малом фудбалу, рукомету, одбојци, шаху, стоном тенису, баскету 3 на 3, тенису и игри „између две ватре“, организовано је на теренима Спортске хале, Медицинске и Економске школе, Дому ученика, као и на тениским теренима у Спортском центру. Поздрављајући децу учеснике из Пчињског управног округа, као и госте из окружења, градски већник за спорт Ненад Ђорђевић поручио је да поред здравих стилова живота, ове игре доносе нова пријатељства. „Богати сте онолико колико имате правих пријатеља у животу. Ако, као у спорту, будете упорни, истрајни и издржљиви, онда постајете богати појединци друштва, а сви ми богатији заједно са вама“, рекао је Ђорђевић. Председник Савеза за школски спорт Врања Мирослав Спасић подсетио је том приликом да је Врање најуспешнији представник Спортских игара младих Србије на Великом међународном финалу у Сплиту. „Победници такмичења одлазе на Државно првенство у Београду које ће се одржати од 23. до 29. јула на Ади Циганлији, а одатле најбољи на Међународно првенство у Сплиту, где су наши такмичари претходне године били победници“. Ивана Јовановић, председница Спортских игара младих за Србију нагласила је да су у играма сви победници и пожелела победу онима тимовима који су за нијансу бољи. На церемонији отварања положена је и заклетва пријатељства такмичара и судија. Ове године „Спортске игре младих“ у Србији славе 5. рођендан, у Хрватској 22. , а у Босни и Херцеговини 8.

## Награђени ђаци генерације



„Град Врање наставља праксу да ђаци генерација из основних и средњих школа награђује јер ценимо труд и залагање које сте са својим професорима уложили, и постали најбољи“, рекла је градска већница Зорица Јовић обраћајући се ученицима. Пожелевши им успех у даљем школовању, она је свима честитала Видовдан, подсећајући да ће поводом овог великог празника у Врању наступити Србски православни појци. Најбољим ученицима из основних и средњих школа обратио се и градоначелник др Слободан Миленковић. „Знање које носите је одраз вас самих, али и средине из које потичете. Град Врање је поносан на вас јер сте ви наши истински амбасадори. Желим да даље напредујете, и да израснете у честите и поштене људе“, поручио је градоначелник др Миленковић. Он је ђацима генерације из основних школа уручио таблет рачунаре и књиге „Средњовековна српска трилогија“. За средњошколце је обезбеђен боравак у језичко-спортском кампу „Скоурас“ у Грчкој у периоду од 12. до 21. јула. Ђаци генерација у основним школама су Алекса Томић, Гаврило Милосављевић, Зорана Стојевић, Даница Милосављевић, Богдан Мицић, Ефстатиос Трајковић, Давид Стевановић, Кристина Стојановић, Анђела Ђорђевић, Сања Станојковић, Александар Величковић, Наталија Димитров, Катарина Тасић, Дејан Јањић и Владислав Јовић. Најбољи средњошколци су Јелена Филипивић, Лука Стојиљковић, Зорана Живковић, Марија Ђелић, Алекса Спасић, Анђела Дукадиновић и Викторија Селимовић.